

ember megsérült egy nappal azelőtt, hogy az ötvenéves jubileum alkalmából a király is fogadást ad. (mti)

• **McCartneyne anya lesz** Londonban hivatalosan bejelentették, hogy gyermeket vár a harmincöt éves Heather Mills, a hatvanéves Sir Paul McCartney felesége, akivel közösen Paulnak még nincs gyereke. (mti)

Lapunkat rendszeresen szemlézi Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

»OBSERVER«

OBSERVER BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.
1084 Budapest VIII., Auróra u. 11.,
telefon: 303-4738, fax: 303-4744,
internet: www.observer.hu

LAPUNK 2003. 04. 01. JÉTŐL ÉRVÉNYES ELŐFIZETÉSI DÍJAI	
1 hónap	1 990 Ft
negyedév	5 970 Ft
fél év	11 940 Ft
1 év	23 880 Ft

Ringier

Érezték az utó rengéseket a magyarok Algériában

Algéria északkeleti részén tegnap két újabb, erős rengés követte a keddi esti, áldozatokat is követelő utó rengést. Bagyó Sándor, a tiztagú Karisz magyar mentőcsapat tagja tegnap délután közölte szerkesztőségünkkel, hogy a két rengést lényegében ugyanolyan erősnek érezték, mint a keddi esti, a Richter-skálán 5,8-es erősségű rengést. Az utó rengések epicentruma a 21-ei tragikus földrengések központjától nem messze, az ország tengerparti, északkeleti részében volt. A magyar mentők ugyan mindegyik rengést átélték, de nem történt semmi bajuk, és nem változtatták meg terveiket, csak a megfelelő repülőjáratot várják, hogy

hazatérhessenek. A csapat a tervek szerint ma este tíz óra tizkor érkezik Ferihegyre.

Az algíri magyar nagykövetség illetékesei az MTI-nek elmondták: nem tudnak arról, hogy az utó rengéseknek magyar áldozata vagy sebesültje lenne. A keddi esti földrengésekben legkevesebb kilenc ember meghalt Algériában.

Kedd este a május 21-ei rengéstől leginkább sújtott Bumerdeszben is összedőlt néhány épület, de áldozatokról nem érkezett híradás. Az utó rengéseket a fővárosban, Algírban is érezni lehetett. A tegnapi rengés is nagy riadalmat okozott, de károkra, illetve áldozatokra egyelőre nem érkezett híradás. mh



Minden szombat este 19 órakor!

MAGELLÁN

2

Pavarotti gálája Bonóval és Zuccheróval



A U2 frontembere, Bono és Zucchero olasz énekes is fellépett Luciano Pavarotti (balra) jó-tékonysági gáláján, melyet az iraki gyerekek javára rendeztek